



Izvješ e medijskih objava

13.04.2016

Muzeji Hrvatskog zagorja

12.4.2016	Zagorski list	Stranica/Termin: 2	Hrvatska
Naslov:	Ministar Kliman: 'Zagorski političari i stručnjaci rade odličan posao u turizmu!'		
Sadržaj:	MINISTAR TURIZMA POSJETIO JE ZAGORJE		
Autor:	Ivan Kovačič		
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA		
12.4.2016	Zagorski list	Stranica/Termin: 8	Hrvatska
Naslov:	'BILO BI BOLJE DA JE UNUTRA NETKO, PAKAR I ZA KUNU, NEGO DA PROPADA'		
Sadržaj:			
Autor:	Sabina Pušec		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO		
12.4.2016	Zagorski list	Stranica/Termin: 10	Hrvatska
Naslov:	Danski srednjoškolci posjetili vršnjake iz zabokke Gimnazije		
Sadržaj:	ZABOK- U sklopu višegodišnje suradnje između Gimnazije Antuna Gustava Matoša iz Zaboka i srednje škole iz danskog grada Aarsa, Gimnaziju je posjetila grupa učenika iz Danske zajedno sa svojim nastavnicima. Danski gosti imali su priliku vidjeti svakodnevni rad škole, učionice u		
Autor:	zl		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA		
12.4.2016	Zagorski list	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	Traže se stare fotografije		
Sadržaj:	DESINI - Iz Dvora Veliki Tabor pozivaju na suradnju sve koji u svojim starim obiteljskim fotoalbumima posjeduju stare fotografije Velikog Tabora, snimljene do 1980. godine. Dakle, traže se stare fotografije Velikog Tabora koje prezentiraju ne samo dvorac već i osobe koje su ga		
Autor:	mb		
Rubrika, Emisija:	Županija	Žanr: izvješće	Naklada: 7.000,00
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		
12.4.2016	Zagorje International	Stranica/Termin: 2	Hrvatska
Naslov:	Susreti za Rudija 7. i 8. svibnja- utvrđeni detalji oko otvorenja		
Sadržaj:	U Gornjoj Stubici održan je drugi radni sastanak vezan na organizaciju 19. Susreta za Rudija, koji će se ove godine održati 7. i 8. svibnja. Na sastanku su utvrđeni detalji oko samog otvaranja Susreta s pripadajućim programom- letakom programa, Male škole zrakoplovstva te		
Autor:	mlm		
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJ SELJAKIHBUNA		
12.4.2016	Zagorje International	Stranica/Termin: 18	Hrvatska
Naslov:	Predstavljena knjiga "Sugovori" muzejskog savjetnika Davorina Vujčića		
Sadržaj:	hrvatskozagorsko književno društvo i Kulturni centar Klanjec Klanjec priredili su predstavljanje knjige "Sugovori" Davorina Vujčića, muzejskog savjetnika Galerije Antuna Augustinčića u Klanjcu. Knjiga je izašla u biblioteci Esezjstika Hrvatskozagorskog književnog društva, a		
Autor:	mlm		
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješće	Naklada:
Ključne riječi:	DAVORIN VUJČIĆ, GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA		

Naslov: Ministar Kliman: 'Zagorski političari i stručnjaci rade odličan posao u turizmu!'

Autor: Ivan Kovačić

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 296,18

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA



MINISTAR TURIZMA POSJETIO JE ZAGORJE

Ministar Kliman: 'Zagorski političari i stručnjaci rade odličan posao u turizmu!'

Ivan Kovačić
TUHELJSKE TOPLICE

Ministar turizma Anton Kliman, prilikom prošlotjednog službenog posjeta Krapinsko-zagorskoj županiji, održao je u Termama Tuhelj radni sastanak s predstavnicima Županije i brojnim zagorski turističkim djelatnicima. Ministra su Zagorci, između ostalog, upoznali s aktivnostima Turističke zajednice KZZ te mu prezentirali projekt 'Centar kompetencija u Zaboku', ali mu i iznijeli svoje probleme i poteškoće u poslovanju.

Pohvale Zagorcima

- Izuzetno sam zadovoljan današnjim sastankom i moram pohvaliti političke i stručne strukture u turizmu, što su počeli menadžirati turizam. Izrada samog Masterplana razvoja turizma na ovom području ukazuje da se turizam u Zagorju neće dešavati sam po sebi, nego će se usmjeravati u najboljem smislu te riječi, i to u smjeru u kojem potencijal kakav ima Zagorje treba ići. To je prije svega razvoj topličkog turizma, vrednovanje kulturne baštine i enogastromije – rekao je ministar te dodao kako mu se čini da, ako se stvari budu tako postavljale i u budućnosti, Zagorce očekuju još bolji turistički rezultati nego do sada.

Tri nova hotela

- Čuli smo sad na sastanku da će se graditi u Zagorju i tri nova hotela u kratko vrijeme. To je znak da investitori prepoznaju što se dešava u Zagorju. Jer hoteli se ne dešavaju sami po sebi. Investito-

ri su ti koji osjećaju impulse i daju svoj obol razvoju turizma i obilježavaju samu destinaciju kao takvu. To je dokaz da se ovdje dobro radi, ima tu još puno potencijala i mi ćemo kao Ministarstvo turizma i Hrvatska turistička zajednica zajedno s Vladom RH dati jedan jači impuls da se ovo što je dobro razvija i dalje – naglasio je ministar Kliman.

Razgledavanje i ručak

Nakon sastanka u Termama Tuhelj, ministar se uputio u razgledavanje Muzeja krapinskog pračovjeka, nakon čega je, u društvu župana Željka

KLIMAN: 'Moram pohvaliti političke i stručne strukture u turizmu, što su počeli menadžirati turizam. Izrada samog Masterplana razvoja turizma na ovom području ukazuje da se turizam u Zagorju neće dešavati sam po sebi, nego će se usmjeravati u najboljem smislu te riječi'

Kolara i njegovih suradnika te predsjednice Županijske skupštine Vlaste Hubicki, kušao zagorske gastro i enološke specijalitete na 'Vuglec bregu'. Dodajmo na kraju da je ministar Kliman u svoj prvi službeni posjet Krapinsko-zagorskoj županiji došao u pratnji nekadašnje djelatnice Zagorske razvojne agencije, a sada svoje pomoćnice u ministarstvu, Martine Jantol iz Stubičkih Toplica.

Naslov: 'BILO BI BOLJE DA JE UNUTRA NETKO, PA MAKAR I ZA KUNU, NEGO DA

Autor: Sabina Pušec

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 660,72

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA, NALAZIŠTE HUŠNJAKOVO



TREĆA SREĆA Po treći puta objavljen je natječaj za za

'BILO BI BOLJE DA JE MAKAR I ZA KUNU,

Sabina Pušec
KRAPINA

Ovih dana ponovno je raspisan Javni natječaj za davanje u zakup poslovnog prostora u Krapini, u prizemlju zgrade na lokaciji Hušnjakovo, ukupne površine 350,55 m². Radi se o prostoru u prizemlju starog muzeja evolucije gdje je bio caffè bar i restoran, u Šetalištu Vilibalda Sluge 1, s dvorištem, a sastoji od prostora caffè bara, restorana, kuhinje, skladišta, sanitarija te terase ispred hotela.

JEDNOGLASNA ODLUKA
Naime, krapinsko Gradsko vijeće na svojoj posljednjoj sjednici jednoglasno je donijelo Odluku o smanjenju iznosa zakupnine za zakup poslovnog prostora na Hušnjakovom. Prema donijetoj odluci, ta zakupnina poslovnog prostora u vlasništvu grada Krapine umanjuje

Gregurović:
Ja osobno smatram da je tržišna cijena ona koju je netko spreman ponuditi, no naši zakoni su takvi kakvi jesu i mi to ne možemo na taj način napraviti





akup poslovnog prostora u zgradi na Hušnjakovom

UNUTRA NETKO, PA NEGO DA PROPADA'



GRADONAČELNIK ZORAN GREGUROVIĆ

se za 50 % utvrđene početne mjesečne cijene zakupne prema procijeni ovlaštenog sudskog vještaka. Sada cijena iznosi ukupno 718,62 eura. Natječaj je raspisan i objavljen na službenoj web stranici Grada Krapine, na oglasnoj ploči Grada te u javnom glasilu. Na donošenje ovakve odluke Gradsko vijeće Krapina se odlučilo jer se na prethodna dva natječaja raspisana za davanje ovog prostora u zakup ni-

je nitko javio, odnosno nije pristigla niti jedna ponuda.

POČETNA CIJENA PREVISOKA

- Početna cijena, 31,32 kune + PDV po četvornom metru, je određena temeljem procjene ovlaštenog sudskog vještaka, i cijena je očito bila previsoka. Na žalost, objekt stoji prazan i to nije dobro. Ja osobno smatram da je tržišna cijena ona koju je netko spreman ponu-

Natječaj je objavljen na službenoj web stranici Grada Krapine, na oglasnoj ploči Grada te u javnom glasilu

diti, no naši zakoni su takvi kakvi jesu i mi to ne možemo na taj način napraviti. Sigurno da bi bilo bolje da je netko unutra, pa makar i za jednu kunu, ali da je prostor u funkciji. Ovakvo ne samo da propada, već turistima i posjetiteljima nedostaju dodatni sadržaji uz Muzej krapinskih neanderthalaca, a lokacija je odlična - komentira gradonačelnik Zoran Gregurović.

Naslov: Danski srednjoškolski posjetili vršnjake iz zabočke Gimnazije

Autor: zl

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 116,72

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: MUZEJ KRAPINSKIH NEANDERTALACA



Danski srednjoškolski posjetili vršnjake iz zabočke Gimnazije



DANSKI SU SREDNJOŠKOLCI OBIŠLI I ZAGORSKE ZNAMENITOSTI

ZABOK - U sklopu višegodišnje suradnje između Gimnazije Antuna Gustava Matoša iz Zaboka i srednje škole iz danskog grada Aarsa, Gimnaziju je posjetila grupa učenika iz Danske zajedno sa svojim nastavnicima. Danski gosti imali su priliku vidjeti svakodnevni rad škole, učionice u kojima se izvodi nastava te opremu koju profesori upotrebljavaju u poučavanju svojih predmeta. Profesori iz gimnazije i njihovi kolege iz Danske razmijenili

su iskustva na temu Nacionalnih kurikuluma i metoda poučavanja. U organizaciji škole stranih jezika Versus iz Krapine i hostela Barrock učenici su proveli ugodnu večer sudjelujući u kvizu na temu opće kulture, jezika i znanosti. Danski učenici na svojem su putovanju kroz Hrvatsku u Zagorju proveli tri dana tijekom kojih su posjetili i Muzej krapinskih neandertalaca, a u slobodno vrijeme uživali su u pješačenju kroz zagorski krajolik. (zl)

Naslov: Traže se stare fotografije

Autor: mb

Rubrika/Emisija: Županija

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 195,94

Naklada: 7.000,00

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



Traže se stare fotografije

DESINIĆ - Iz Dvora Veliki Tabor pozivaju na suradnju sve koji u svojim starim obiteljskim foto - albumima posjeduju stare fotografije Velikog Tabora, snimljene do 1980. godine. Dakle, traže se stare fotografije Velikog Tabora koje prezentiraju ne samo dvorac već i osobe koje su ga posjetile i fotografirale (interijeri, eksterijeri, događanja, zanimljivi detalji). Stare fotografije možete dostaviti ili u digitalnoj formi (presnimljene stare fotografije) ili u originalu (original se vraća nakon presnimavanja). Pored fotografije trebaju biti i podaci o fotografiji, poput one tko je i kada snimio fotografiju, koga ona prikazuje, tko je vlasnik te fotografije, adresa i kontakt



te zanimljiva priča vezana uz samu fotografiju. Kako doznajemo iz Velikog Tabora, ta akcija traje do 15. lipnja, a najzanimljivije fotografije

bit će promovirane, nagrađene i objavljene u tiskanom zborniku fotografija. Fotografije možete dostaviti poštom ili osobno u mu-

zej: Dvor Veliki Tabor, Humkošnički 1, 49216 Desinić ili elektroničkom poštom na e-mail adresu: dvt@mhz.hr Info: 098 905 92 01. (mb)

Naslov: Susreti za Rudija 7. i 8. svibnja- utvrđeni detalji oko otvorenja

Autor: mlm

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 196,31

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJ SELJAKIH BUNA



GORNJA STUBICA

Susreti za Rudija 7. i 8. svibnja - utvrđeni detalji oko otvorenja

U Gornjoj Stubici održan je drugi radni sastanak vezan na organizaciju 19. Susreta za Rudija, koji će se ove godine održati 7. i 8. svibnja. Na sastanku su utvrđeni detalji oko samog otvaranja Susreta s pripadajućim programom - letačkog programa, Male škole zrakoplovstva te oko izložbe posvećene Rudolfu Perešinu, koja će se i ove godine

održati u prostoru Muzeja seljačkih buna. Utvrđeni su i detalji oko financiranja. Osim općina Gornja Stubica i Zagrebačkog zrakoplovno tehničkog saveza Rudolf Perešin, u organizaciju je i ove godine uključena i Krapinsko - zagorska županija, Grad Zagreb te Turistička zajednica područja Donje i Gornje Stubice. (mlm) ■



Naslov: Predstavljena knjiga "Sugovori" muzejskog savjetnika Davorina Vujčića

Autor: mlm

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 332,83

Naklada:

Ključne riječi: DAVORIN VUJČIĆ, GALERIJA ANTUNA AUGUSTINČIĆA



KLANJEČKA GRADSKA KNJIŽNICA

Predstavljena knjiga "Sugovori" muzejskog savjetnika Davorina Vujčića

Hrvatskozagorsko književno društvo i Kulturni centar Klanjec priredili su predstavljanje knjige



"Sugovori" Davorina Vujčića, muzejskog savjetnika Galerije Antuna Augustinčića u Klanjcu. Knjiga je izašla u biblioteci Esezistika Hrvatskozagorskog književnog društva, a obuhvaća 42 eseja, predgovora i pogovora u katalozima pojedinih izložbi, govora u prigodi otvorenja izložbi, recenzija i prikaza u časopisima nastalih u proteklih 20 godina. Predgovor knjizi napisao je prof. dr. Ive Šimat Banov. U ispunjenoj Izložbenoj dvorani klanječke Gradske knjižnice knjigu su, uz autora, predstavili i ravnateljica Kulturnog centra Klanjec Snježana Horvatin i urednica Vlasta Horvatić Gmaz. Predstavljanje knjige obogatio je glazbenim nastupom I saksofonist Aljoša Mutić, koji je sa svojim sinom Bielom, izveo nekoliko PRIGODNIH glazbenih točaka. (mlm) ■

